2015年湖南农业大学硕士招生自命题科目试题
科目名称及代码：  数学分析    602 
适  用   专  业：  生物数学  
考生需带的工具：               
考生注意事项：①所有答案必须做在答题纸上，做在试题纸上一律无效；
②按试题顺序答题，在答题纸上标明题目序号。

一、（10分）求极限
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二、（15分）设
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1) 确定
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2) 证明对以上确定的
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三、（15分）设当
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有且仅有一个解,试求
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四、（10分）求不定积分 
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五、（10分） 已知
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六、（10分）设函数
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七、（10分）设
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2) 在上述条件下
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八、（10分）计算
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九、（15分）计算
[image: image35.wmf]y

e

xy

xe

x

ye

I

y

y

C

y

d

)

2

(

d

2

2

2

2

+

+

=

ò

.其中
[image: image36.wmf]C

为
[image: image37.wmf]3

x

y

=

从
[image: image38.wmf])

0

,

0

(

O

到
[image: image39.wmf])

1

,

1

(

A

的曲线段. 
十、（15分）计算
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十一、（15分）设
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十二、（15分）求幂级数
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